



муниципальное учреждение культуры

**«Истринская централизованная
библиотечная система**

Истринского муниципального района»

143500, Московская область, г. Истра,
ул. 9 Гвардейской дивизии, д. 49

Тел/факс **8(49631)52760**

Р/С 40701810700003000007

РКЦ Истра

л/счет 20001178520

direct.mukicbs@mail.ru

E-mail IstraBiblioteka@yandex.ru

ИНН – 5017069377

БИК - 044651000

КПП – 501701001

Сайт istrabibl.ru

Штаб-квартира Российской библиотечной ассоциации
В оргкомитет I Всероссийского конкурса
«Библиотекарь года - 2013»

О выдвижении кандидатуры Кларк А.Н., заведующей отделом обслуживания читателей Истринской центральной районной библиотеки имени А.П. Чехова МУК Истринская ЦБС, для участия в I Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года - 2013»

Муниципальное учреждение культуры «Истринская централизованная библиотечная система Истринского муниципального района» в лице директора Ефремовой Анны Илларионовны выдвигают кандидатуру Кларк Алевтины Николаевны, заведующей отделом обслуживания читателей Истринской центральной районной библиотеки имени А.П. Чехова, для участия в I Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года - 2013».

Кларк А.Н. работает в МУК Истринская ЦБС с 2008 года – библиотекарем читального зала, с августа 2012 года – заведующей отделом обслуживания читателей Истринской центральной районной библиотеки имени А.П. Чехова. Имеет высшее педагогическое образование, в 2007 году окончила Ивановский Государственный Университет по специальности «Филология», сейчас учится в Московском областном колледже культуры и искусств на заочном отделении по специальности «Библиотековедение».

Профессиональные и человеческие качества Алевтины Николаевны соответствуют современным требованиям библиотечной профессии. Она постоянно повышает свой образовательный и интеллектуальный уровень, следит за новостями в библиотечной сфере, изучает опыт коллег, регулярно принимает участие в семинарах по повышению профессионального мастерства, занимается самообразованием.

Вся ее профессиональная деятельность направлена на повышение качества и комфортности библиотечных услуг, повышение доступности информации, привлечении читателей в библиотеку посредством проведения интересных и полезных мероприятий, а наряду с традиционными методами и формами библиотечной работы по продвижению книги и чтения используются и современные информационно-библиотечные технологии. Кларк А.Н. регулярно освещает мероприятия в СМИ (газеты «Истринские вести», «Истра-плюс», информационный портал Истра.РФ), размещает информацию на официальном сайте библиотеки (www.istrabibl.ru) и в социальных сетях.

Добросовестно, своевременно, проявляя творческий подход, выполняет свои должностные обязанности. Владеет информационно-компьютерными технологиями, обладает эрудицией и грамотной речью, стратегическим мышлением и современным взглядом. Благодаря своим коммуникационным способностям она наладила планомерную работу с образовательными и культурными учреждениями города: МОУ «СОШ №2», ГБОУ СПО Истринский профессиональный колледж, Истринский муниципальный драматический театр, Историко-архитектурный и художественный музей «Новый Иерусалим» и др.

Кларк А.Н. отличает высокая ответственность и креативность. Она в полной мере владеет этикой библиотечного работника. Вежлива, тактична, коммуникабельна, доброжелательна и с читателями, и с коллегами по работе, создает в коллективе атмосферу доброжелательности и заинтересованности в достижении поставленных целей. Несмотря на свой молодой возраст, пользуется заслуженным уважением коллектива в силу ответственного и творческого отношения к своим служебным обязанностям.

За время работы зарекомендовала себя грамотным специалистом, инициативным и исполнительным работником, способным самостоятельно решать сложные производственные задачи и быстро принимать решение в сложных ситуациях.

Принимала участие в проектной деятельности библиотеки: в подготовке и реализации проектов «Россия - Родина моя», «Наш Чехов», «Библиотека, открытая миру», краеведческий клуб «Истринские зори».

Обладает организаторскими способностями, что позволило ей в декабре 2012 года на базе Истринского дома культуры, совместно с Народным академическим вокально-инструментальным коллективом «Ноктюрн» открыть литературно-музыкальный клуб «Орфей». В клубе проходят тематические вечера, на которых Алевтина Николаевна декламирует поэтические строки, которые предварительно подбирает согласно тематике вечера. Деятельность клуба способствует утверждению имиджа Библиотеки как учреждения культуры, необходимого городу, востребованного жителями всех возрастов и социальных групп. Своей работой вносит творческий вклад в формирование открытого и созидающего общества, являющегося ориентиром для современной России.

В мае 2013 года по инициативе Кларк А.Н. впервые в библиотеке прошел День открытых дверей, приуроченный к Общероссийскому дню библиотек.

В 2011 году Кларк А.Н. была награждена медалью «150 лет Чехову» Министерства культуры Российской Федерации.

Учитывая вклад Алевтины Николаевны в развитие культурной деятельности Истринского муниципального района, считаю ее достойной кандидатурой для участия в конкурсе «Библиотекарь года – 2013».

Директор МУК Истринская ЦБС

Ефремова А.И.

